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Posudek práce: 

Jako téma práce si autorka zvolila problematiku stanov akciové společnosti. Cílem 

práce je popsat obsahové náležitosti stanov, proces jejich přijímání a změn a dále srovnat 

dosavadní právní úpravu obchodního zákoníku a novou úpravu zákona o obchodních 

korporacích. 

Práce je systematicky rozdělena do sedmi kapitol. V první kapitole se autorka 

věnovala charakteristice akciové společnosti se zaměřením na akcie (a další cenné papíry 

vydávané společností) a orgány akciové společnosti. V dalších kapitolách se zaměřila na 

charakteristiku a náležitosti stanov, práva a povinnosti akcionářů vyplývající ze stanov a 

neplatnost stanov. Šestá kapitola rozebírá postup při změnách stanov. Sedmá kapitola je 

potom praktickým doplněním ohledně povinných úprav ve stanovách v návaznosti na zákon o 

obchodních korporacích, jakým způsobem se dotkne konkrétních vybraných společností. 

Práce má nadprůměrný rozsah (73 stran) a splňuje formální požadavky kladené na 

diplomovou práci, jedinou vadou je přehození stran 68 a 69. Pro její zpracování diplomantka 

využila odpovídající seznam literatury, v kterém lze nalézt odborné knihy, právní předpisy, 

články i elektronické zdroje; nechybí také zdroje zahraniční. Práce je jazykově standardní. 

V práci lze vyzdvihnout především zpracování tématu, které je vzhledem k zásadní 

změně úpravy aktuální a u nějž se řada otázek vyjasní teprve následným výkladem obchodní 

praxe a soudů. Proto v práci u některých otázek (např. u monistického systému) nelze ani činit 

jednoznačné závěry.  

Cíl práce autorka splnila a práci doporučuji k obhajobě. 

 

Otázky: 

1) Dle informací z obchodního rejstříku z vámi vybraných společností stanovy zatím 

aktualizovala pouze část (např. stanovy společnosti Telefónica založeny do sbírky 

listin 13.5.). Myslíte, že lhůta pro přizpůsobení stanov do 30. 6. 2014 byla stanovená 

vhodně? Jakým společnostem bude změna stanov (společenské smlouvy) podle vás 

činit největší potíže? 

2) V kapitole 4 obecně vymezujete práva a povinnosti akcionářů (bez rozlišení). Jaká 

práva (příp. povinnosti) přísluší ze zákona tzv. kvalifikovaným akcionářům a 

hlavnímu akcionáři? 

 

Navržený klasifikační stupeň: v  e  l  m i    d  o  b  ř  e . 
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